



第33屆香港電影金像獎終身成就獎得主張鑫焱導演。

惠英紅有信心贏金像獎女配角

導演張鑫焱獲終身成就獎

香港文匯報訊 《第33屆香港電影金像獎頒獎典禮》將在本月13日假文化中心隆重舉行，主辦方昨日假文化中心舉行紀念特刊發布揭幕儀式，多位候選人包括張晉、陳友、惠英紅、顏卓靈、蔡瀚億等皆有亮相。大會又宣布，今年終身成就獎得主是一手捧紅李連杰的《少林寺》導演張鑫焱。



惠英紅表示現時做運動及吃蘋果瘦身。



左起：張晉、陳友、梁李少霞、惠英紅、贊助商百爵代表Becky、顏卓靈、蔡瀚億、廖子好、董事局成員周國忠來個大合照。

記者會特別公布今屆金像獎紀念特刊的造型照，一班獲提名的演員輪流上台大談拍攝感受。最佳新演員候選人、《狂舞派》男主角蔡瀚億直言為了拍攝特刊去到好盡。他並說：「我獲提名的證書已留在家中好好保存！」最佳女配角候選人小紅昨日特地性感現身成為亮點，她表示，當年自己是偷偷地不買錢入戲院睇《精武門》，可能因此自己選擇拍攝武打電影。問及金像獎當晚是否繼續性感，小紅強調仍在揀衫中。問及會露什麼，她回應：「我一眼睇晒沒什麼可露！」惠英紅指為了當晚穿晚裝好看，現時做運動及日日吃麥皮及蘋果瘦身。問及爭奪女配角的信心，她揚言入圍必定想贏，本身亦具信心。然而，她卻聲言今次5個候選人當中有4個影后，同時戲種有分別，大讚個個對手都強。小紅表示：「那個小妹妹(李馨巧)都贏兩個影后，我負責領第2給她，印象中其思維快。」

法逐一回覆，不要講其妻難受，我有他們微信見他們兩個兒子的家庭相片，自己亦是兩個女兒父親，自己都傷心。」他及後即眼紅紅，無法繼續受訪。

陳友視黃勃為最大對手

顏卓靈、蔡瀚億將率領《狂舞派》團隊於金像獎當晚助歌熱舞作大型表演，顏卓靈揚言會整隊一起表演，不過今次有很多電影前輩望實，因此會給予各界新元素，大隊亦盡快排練。蔡瀚億亦

表示，屆時出席頒獎禮的打扮會和戲中角色七良有關，已交由設計師處理。憑《殭屍》成為男配角大熱的陳友直指最大對手是兩個字，陳友說：「大家名字都是兩個字，一個好紅，一個完全不紅。」他笑指黃勃是內地當紅影星，自己就是不紅一個。不過，陳友承認希望得獎，戲言找老闆投資開戲都有藉口。

張晉憶鞠坤眼濕濕

獲提名男配角的張晉透露當晚會和特地從北京返港出席金像獎的太太蔡少芬一起行紅地毯，他又指由於太太在北京拍戲至5月，因此現時獨力湊兩個女兒楚兒、信兒。他表示：「以前太太最多離開2日，自己會好努力！」張晉又揚言正為《殺破狼》續集學習泰文，笑指兩個女兒學一定比自己快。他說：「姐姐(工人)講印尼文，二人都識講幾句。」另一方面，份屬友人的《一代宗師》武指鞠坤已在馬航空難身亡，張晉被問及此事亦甚難過，他眼濕濕道：「我有慰問其遺孀，見她有寫一段文字話無



入圍候選最佳男主角拍攝型照。



吳彥祖飾演精神異常的警員王偉業，在追捕嫌疑犯安志杰的過程中，車輛失控直接炒入油站釀成大火。

吳彥祖救人變傷人 安志杰「硬食」

香港文匯報訊 電影《魔警》將於本月18日上映，其中一幕講述吳彥祖(Daniel)飾演精神異常的警員王偉業，在追捕嫌疑犯安志杰的過程中，車輛失控直接炒入油站釀成大火。為了這場重頭戲，電影公司特別斥資350萬元，搭出一個幾可亂真的油站，隨即將油站完全摧毀！

Daniel表示，這場戲他演的角色經已完全入魔，瘋狂到要殺入油站內，要肯定安志杰死去才罷休！但當Daniel殺入油站，發現滿身鮮血的安志杰被困車上，下半身還要被火燒，不斷痛苦慘叫時，喚醒了Daniel的人性，將自己的魔性壓下，並嘗試拯救安志杰，Daniel說：「其實短時間內要轉換兩種極端的情緒，對演員的精神負擔真係好大；再加上油站大火都係真火，所以不可以NG，最多只可以拍兩個Take，加上導演好重視這場戲，自己都畀咗好多壓力自己。」

拍畢油站這場戲後，Daniel和家人即時飛去南非度假一個月，放鬆情緒，抽離角色。「在南非頭幾日，都仲未可以正正常常咁說話，成日唔出聲喺度發呆。足足花了兩個星期，精神狀態總算回復正常。」

Daniel飽受精神煎熬，同場的安志杰卻認為肉體上的痛苦大得多，其中一場講述Daniel強行抽起安志杰穿過車窗，落地時不慎撞傷安志杰的背部：「好痛，但我的角色已受了重傷昏迷，roll緊機又不能嗌出來，只好咕一聲吞返落肚，死頂。之後才發現背脊瘀咗一大撻，好在冇傷到骨，但之後兩晚要扒碟嘍！」

伊能靜捐善款30萬元



伊能靜與打工子弟學校的孩子台上互動。

中新社1日電 由聯合利華攜手中國扶貧基金會、靜新圖書基金會發起的「靜新綠書包行動」在北京正式啓動。中國扶貧基金會副秘書長陳紅濤，靜新圖書基金會發起者、台灣知名藝人伊能靜等共同出席。啓動儀式上，聯合利華夏士蓮品牌捐出首筆善款150萬元，全部用於將裝載書籍的「靜新綠書包」發給給最需要的孩子。此外，伊能靜個人也捐出善款30萬元。

文章捨賤命護小三 老岳父急了

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報道)藝人文章玩出軌後，上月31日晚間又發一條微博，聲稱捨賤命一條，陪爆料周刊玩到底。文章再發微博，馬伊琍沒再說話了，可是伊琍爸爸來發微博——致爆料周刊兩位領導人。有意思的是，從來不玩微博的老岳父，昨日下午4點46分左右才申請的新帳號，就憑這一條「致某周刊的兩位領導們」的長微博，兩個小時不到，「伊琍爸爸」的粉絲就暴增到13萬多。

長微博中，馬伊琍爸爸解釋了文章為何發怒。另一方面也質疑爆料周刊的做法是要「逼他們夫婦離婚」，又稱「文章就是我們的兒子，兒女犯了錯，父母願意教他們改。」文中可看出，關於文章出軌的事情，馬伊琍及家人之前是被蒙在鼓裡。

另一邊，網友們都希望爆料周刊領導人們能說點什麼，但至此還未見其官方聲明。不過就在這期間，有一位領導去了姚笛微博上留言「小三別當」，另一位高層早在昨日下午接受採訪時就大談文章出軌事件，她表示事後做了一些善後工作，站在非媒體人的身份上跟「文馬」有過聯繫，勸他們在一起。她還透露說：「馬伊琍在短信裡感謝我。」

張栢芝唔做第三者

香港文匯報訊(記者李思穎)張栢芝為化妝師好友Rick Chin主持的商台節目任嘉賓主持，節目中栢芝承認後生敢言會出事，現在學識圓滑地敢言，用笑話形式明寸人，但仍在學習中。Rick形容栢芝是戀愛大過天，說到搵對象時，若然對方有另一半又如何？栢芝坦言：「細個時好有自信，覺得會贏對方的另一半，一定好過他的一半，大個便是罪惡，必須衡量清楚後果先，現在寧願抱等待心態，要是個仔有另一半都來找我，這個人是不要得，難保將來都這樣對我，男人不是用腦去想東西。」

栢芝更加不認同男人在處理感情上很理性，他們往往是逃避態度，想等女方做錯事，他們是不想背負做一個負心漢。自己有時通常不作聲，會先冷靜，他要走便由他走，冷靜過後再傾談，談不攞便拜拜。栢芝和Rick Chin在節目上互空交流，栢芝表示會講真話說對方設計好誇，

Sammi跟動物對戲無難度



鄭秀文在MV裡與幾隻小兔演對手戲無難度。

香港文匯報訊 鄭秀文(Sammi)早前為新歌《火宅之人》拍MV，自從養了一隻貓咪「米米」而瘋狂愛上小動物的Sammi，MV裡與幾隻小兔演對手戲無難度。

穿上露背長裙的Sammi被大風扇狂吹，然後扮暈倒撻落塌塌米，還要與幾隻小兔做對手戲，連續工作近十小時，仍保持良好狀態，表現專業。等候候位時主動與小兔子傾偈培養感情，又與工作人員大談演貓經。

其實Sammi與動物甚有緣，曾與狗演電視劇，而幾年前她更開始養了一隻貓，所以與動物相處頗有心得，她說：「之前我拍過電視劇《寵物情緣》，同大狗做對手戲，當時我有啲啲害怕同咁大隻狗相處，唔係好識同動物溝通。不過幾年前我養咗一隻貓，從此我就開始好瘋狂咁鍾意咗小動物，例如狗，而貓更係好鍾意、好鍾意！同動物溝通的方式相處！」

另外，《火宅之人》的歌詞是形容為愛情犧牲一切，甚至引火自焚的人。問Sammi會否為了愛情也不惜一切？她哈哈笑說：「我又唔會咁偉大，不過我會覺得當你選擇咗愛情的時候，會有犧牲的精神。」



張栢芝為化妝師好友Rick Chin主持的商台節目任嘉賓主持。